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DparmenT 21eKTPOHHOH TAGIMILI CONEPKHUT YHCNA M POPMYJBL.
Banummre smauemus B sueiixax Auanasomos C2:C3, D2:D3,
E2:E3, F2:F3, eciu B HuX cxonmpoam dopMyns ua saeex Cl,
D1, E1, F). coorsercreenso.

A [ B c D E F
1 | 10 | 2 |=Bi+Al| =$BSI+Al | =$BI+$Al | —B$1+$Al
2 | 20 | 15 -
[3] 30 [ 28





[image: image2.png]214. VeTauoBUTe COOTBETCTBHE MeXAy HaSBAHMAMH GYHKLUA w mpo-
MIBOJMMBIMH B DE3YBTATe MX BIONHEHMS JHCTBMAMM.

cyMm B YKAaHHOM AMATIA3OHE MOCYMTHIBACT KONHYECTBO
' | memyerux seex, yRoBneTBOpsIOmyIX yciomIo

MAKC T Bosspauaer nauensee sHaueHHe ]
—— Boswpamaer cpemee apu@ueTIHIECKO® CBONX
apryweuros
[ catr B yKASAHHOM AMANA30HE NOACMTRIBET KONMUECTEO

seex, cofepaNyX HCNA

CUBTECIH BosspammaeT HaMGObINee IHANCHHE

MUH Cymmupyer aprymenTs
—
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[image: image4.png]215. dparMenT SNEKTPOHHOH TAaGiuuBl copepkut uncaa. Kaxoe sma-
uenne Gyner B sueiie C4, ecxu B Heil Gyner conepxarsca Gop-

Myna:
) =<CYMM(A1:C3); ) =CYET(AL:C3);
r) =CP3HAY(A1:C3)?
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3 6 o 9
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[image: image8.png]218. [lan (parMenT oNeKTPOHHON TAGNMIK B DeXcEMe OTOGpaceHus
Qopmyn. Banumure omauemns B sueiikax Auamasomos C2:C3,
D2:D3, ecru B HMX ckonupoBANM opMyTH ma sueex Cl, D1
P ——




[image: image9.png]A B c D
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[image: image11.png]220. BanmumuTe YCAOBHYIO GYHKLMIO, COOTBETCTBYIOMYIO GIOK-CXeMe:
a)





ДОМАШНЯЯ РАБОТА
А8
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[image: image13.png]216. B onextponmoi Tabmume omauemme dopmyns =CYMM(D2:D3)
pasHo 6, a omavemme dopmyms =CPBHAY(D2:D4) passo 3.
Yemy pasro sHaverme sueiixu D47





[image: image14.png]217. DparMent 3NeKTPOHHOH TAGMUIS COREPHKHMT YHCTA M (GOPMYJISI.
Onpegennre smauenns » suedixax C2 u C3. Kaxumu cramyr ome
smavemus, ecnu yxamuTs snaverme sueitkn Al?

A B c
1 4 9

2 8 10 |-CYET(A1:B2)

3 =CPBHAY(A1:B2)





[image: image15.png]219. lan parMenT OJEKTPOHHOA TAGIMUA B PEXHUME OTOGPAXEHHA
@opmyx. Tlocne Toro kax coxepmmoe suefixn B2 cxonmpopamn
B sueiixy B3, Gparment TaGuIL B DeHMe OTOGpaceHHS pe-
SYMBTATOB CTAN BRIAAAETH Tak:

A B A B
1 =A$1*B1 1
2 7 2 7 61
3 2 3 2 551

Brruncmure suavenne B seiike Bl.
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[image: image18.png]220. Banumure yci0BHYIO DYHKIMIO, COOTBETCTBYIONIYIO GJIOK-CXeMe:
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[image: image20.png]221. Jlan (parMenT oNeKTDOHHOH TAGMUA B PeiMe OTOSpANCEHHS
opmys. Buumure B sueliku guanasona B2:B9 smauenus, koro-
phle HOABATCA B OJEKTPOHHOH TaGiUie MOCHE KOMMPOBAHHA
bopmynsl us aueiixu Bl s B2:B7.

A B
=ECIIH(H(A1<=10; A1>=5); «Ilpuuagiexurs; «Hers)

—CUETECJIM(B1:B7; «IIpnnasrexnts)
=CYETECIH(BL:BT; «Hers)

©fo|<fo|o|nfe|e|m
-

Tycrs B AL:A7 3auucaHsl KOODAWHATH TOWEK, JEXKAIUX Ha
SHCIOBOK TpAMOH. UTO B STOM CIYuae MOACYHTHIBAETCA B FUeH-
xax A8 u A9?





[image: image21.png]222. B aNeXTpOHHYI0 TAGNUIY SaHeCTM PesynbTaTH PaMOMHON OMEM-
THAA [0 OPOrPaAMMHPOBAHUIO.

A B c D | E ¥
1 Voemme Kaace Hixona la | 2a | 3=
sanaua | sanaua | sanawa
2 |Mvanos Msan |7 | Msauoscxan COII [25 |20 |0
3 |lerposa Coera |8 | Jlysumcxas COI |20 |15 |15

B cronbue A ykasamh GAMHIAA ¥ MMS YHAIIerocs; B CTONGmAX
B m C — xnacc u mKoa, B KoTopoii on yunres; B cronouax D,
E, F — Gawn, NONyHeHHMe VYEHWKAMH 3a DelEHWe KaxAod
n3 omaMmaazEbx sazad. To xaxroli sazate MOXHO HAGPaTs OT
0 20 25 Gannop. Bcero B 2NeKTPOHHYIO TAGMMIY JaHeCOHBI JAH-
mue no 115 yuammmes. Ilopsmox samuceli » TaGmume mPOM3-
oMb

Onpenenure, uT0 GyZeT MOACTMTAHO B PesyibTaTe BINOMHHMS
BLIMHCIIEHHH [0 CEAYIOMUM (GOPMYNaM:

1) =CYMM(D2:F2)

@opuyna maxogutcs B sueiike G2 U Komupyercs B
nmanason G3: G116

2) =MAKC(G2: G116)
@opmyna maxomures B svelixe G117

3) =-ECIH(G2- $GS$117; «Tloemutensls; «»)
@opmyna maxomures B sveiixe H2 u xommpyercs
» auanason H3:H116

4) =CYETECJIH(B2:B116; «=7»)
Dopwyna saxomuTes B seiixe B117

5) =CYMM(D2:F2)*100/75

@opuyna maxomures B sueiixe 12 m Komupyercs B
mmanason 18:1116
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9)

~CP3HAY(F2:F116)
Dopmya maxopures B sueitke F117

=ECIIM(M(12<$G$117; 13>80); «IIpuséps; «»)

@opmyna maxomutes B sieiike J2 M KOMMpyeTCs: B
amanason J3:J116

=CYUETECJIV(J2:J116; +IIpuaéps)
Dopmysa uaxoputes B wedixe J117

~ECII(C2= «HUsamoncxas COII»; D2+E2+F2; «»)

@opuyna maxommres B suelixe K2 u xommpyercs
» ananason K3:K116





